



“十四五”规划纲要草案透出诸多就业机会 长三角城市群更具吸引力

详见第3版>>>

行业“领军者”展望未来5年生活新模样 腰包会更鼓,收入渠道更多元

详见第4版>>>

习近平在看望参加政协会议的医药卫生界教育界委员时强调

把保障人民健康放在优先发展的战略位置 着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系

在“三八”国际劳动妇女节即将到来之际,向全国各族各界妇女致以节日的祝贺和美好的祝福

- 要深化医药卫生体制改革,努力在健全分级诊疗制度、现代医院管理制度、全民医保制度、药品供应保障制度、综合监管制度等方面取得突破
- 要做好中医药守正创新、传承发展工作,建立符合中医药特点的服务体系、服务模式、管理模式、人才培养模式,使传统中医药发扬光大
- 要增强教育服务创新发展能力,培养更多适应高质量发展、高水平自立自强的各类人才
- 要在全党全社会大力弘扬尊师重教的社会风尚,推动形成优秀人才竞相从教、广大教师尽展其才、好老师不断涌现的良好局面

据新华社北京3月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月6日下午看望了参加全国政协十三届四次会议的医药卫生界、教育界委员,并参加联组会,听取意见和建议。他强调,要把保障人民健康放在优先发展的战略位置,坚持基本医疗卫生事业的公益性,聚焦影响人民健康的重大疾病和主要问题,加快

实施健康中国行动,织牢国家公共卫生防护网,推动公立医院高质量发展,为人民提供全方位全周期健康服务。要全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,坚持教育公益性原则,着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系,建设高质量教育体系,办好人民满意的教育,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

在“三八”国际劳动妇女节即将到来之际,习近平代表中共中央,向参加全国两会的女代表、女委员、女工作人员,向全国各族各界妇女,向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞,致以节日的祝贺和美好的祝福。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋参加看望和讨论。
下转第3版>>>

全市党史学习教育动员会议召开

认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 在深学细悟党史中汲取强大力量夺取伟大胜利

黄钦作动员讲话 周敏炜出席 徐劼主持

本报讯 3月6日,市委召开全市党史学习教育动员会议。市委书记、市委党史学习教育领导小组组长黄钦作动员讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,认真落实中央和省市委决策部署,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。市政协主席周敏炜出席,市委副书记徐劼主持会议。黄钦说,在全党开展党史学习教育,是党的政治生活中的一件大事。总书记在党史学习教育动员大会上发表重要讲话,系统回答了“为什么学党史、从党史中学什么、如何学党史”等重大命题,为我们开展好党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。全市各级党组织和广大党员干部要认真



3月6日,市委召开全市党史学习教育动员会议。(张立伟 摄)

学习教育是紧跟中央决策部署的必然要求,固本培元深化思想建设的内在需要,聚力攻坚推动事业发展的关键举措,自我革命加强党的建设的重要途径,真正把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省市委的决策部署上来,高标准高质量完成学习教育各项任务。黄钦强调,全市各级党组织要认真落实中央《通知》和省、市委《实施方案》要求,紧扣学习教育重点任务,教育引导广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,把学习教育成果转化为奋斗“十四五”、奋进新征程的实际成效。一要坚定落实“进一步增强党的团结和集中统一”的要求,在深学细悟党史中强化“两个维护”的政治自觉。深刻汲取正反两方面历史经验,下转第2版>>>

黄钦主持召开全市政法队伍教育整顿领导小组第一次会议

扎实开展教育整顿 锻造全面过硬队伍 更好地担负起党和人民赋予的职责使命

庄同保讲话 徐劼出席

本报讯 3月6日,市委书记黄钦主持召开全市政法队伍教育整顿领导小组第一次会议,强调要深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,按照全

国、全省政法队伍教育整顿部署会议要求,全面启动我市政法队伍教育整顿工作,着力锻造全面过硬政法队伍,努力建设更高水平的平安无锡、法治无锡,为无锡勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵提供坚强有力保障。省政法队伍教育整顿驻锡指导组组长、省委巡视组组长庄同保到会讲话。指导组组长、省退役军人事务厅副厅长陈旭,市领导徐劼、柏长岭、陆志

坚、刘必权,市法院院长钱斌、市检察院检察长朱良平参加会议。黄钦指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对政法队伍建设高度重视,下转第2版>>>

无锡市“三八”国际妇女节111周年纪念大会召开

用奋斗创造美好生活 用拼搏标注精彩人生 为“十四五”开好局起好步贡献巾帼智慧力量

黄钦讲话 周敏炜出席

本报讯 在“三八”国际妇女节即将到来之际,无锡市“三八”国际妇女节111周年纪念大会暨“她是光”主题活动隆重举行。市委书记黄钦到会讲

话,向受到通报表扬的先进集体、先进个人表示祝贺,向辛勤工作在全市各条战线上的广大妇女同志致以节日的问候,向长期以来关心支持无锡妇女

事业发展的社会各界人士表示感谢,并与市领导周敏炜、柏长岭、蒋敏、华博雅、秦咏薪、张丽霞、高慧一起为获奖人员颁奖。

黄钦说,过去一年,面对复杂形势、严峻挑战和特殊困难,无锡广大妇女以“巾帼不让须眉”的奋斗姿态,下转第3版>>>

省领导来锡调研商务人社工作

惠建林带队 黄钦参加调研

本报讯 3月5日,副省长惠建林来锡,赴滨湖区、梁溪区、新吴区等地调研商务和人社工作。市委书记黄钦、省政府副秘书长黄澜,以及商务厅驻南京特派办特派员王选庆、省委宣传部副部长徐宁、省人社厅副厅长陈健、省商务厅副厅长周晓阳,市领导蒋敏、周常青参加调研及相关活动。

跨境电商方兴未艾,本土企业纷纷“出海”。位于新吴区的无锡跨境电商综合服务中心里,电子大屏上实时显示着进出口交易额、全年任务完成度等各类数据,窗口工作人员正通过线上线下模式为跨境电商企业提供服务。走进隔壁的O2O体验中心,1500余种进口商品摆满货架,通过线上平台也能网购各类进口商品。惠建林要求当地和相关部门既要做好服务,帮助跨境电商企业合理规避风险、有效提升效率,又要强化商品质量安全监测和风险防范,维护市场秩序,保障消费者权益。在无锡跨境电商产业园,惠建林与位于美国洛杉矶的省级公共海外仓视频连线,要求海外仓提供更具优势的物流仓储服务,有效支撑更多中小企业“走出去”。

江苏睿泰数字传媒有限公司主要从事在线培训、院校数字媒体产教融合、国际语言教育、数字出版等。走进办公区,线上中文课吸引大家的目光。惠建林叮嘱企业深耕主业,更好用中文连接世界。在阿斯利康物联网商业创新中心,涵盖院前、院中、院后的心血管疾病救治方案得到大家赞赏。惠建林仔细询问企业发展情况,希望企业继续加大研发力度,不断推出创新产品,当地和相关部门要主动服务、靠前服务,切实为企业办实事、解难事。

强化党建引领,激发工会活力,做强企业文化,是无锡村田电子稳心留人的妙招。得知企业用工稳定,惠建林予以肯定,勉励企业进一步落实好各项待遇保障,为持续健康发展打好人才基础。希捷国际科技(无锡)有限公司不仅鼓励员工继续深造,还专门开辟智慧实验工场供员工探索实践,自动运货机、自动上下料设备都是员工们自主研发的成果。惠建林为之点赞,希望企业进一步激发员工干事热情、提升员工创新能力,实现员工成长与企业发展的同频共振。在中科芯集成电路有限公司,惠建林详细了解企业科研成果、引才工程等情况,要求企业进一步加大创新型人才引育力度,为江苏集成电路产业高质量发展作出新的更大贡献。(惠晓婧)

全市宣传部长会议召开

黄钦作出批示

本报讯 3月6日,全市宣传部长会议召开,市委书记黄钦对全市宣传思想工作作出批示,市委常委、秘书长、宣传部部长陆志坚出席会议并讲话,副市长秦咏薪主持会议。

黄钦在批示中指出,全市宣传思想战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,围绕发展大局,提高政治站位,把牢正确方向,全面加强宣传思想战线党的领导,精心组织开展庆祝建党100周年系列活动,扎实开展党史学习教育,做大做强

主流舆论,推动文化事业产业繁荣发展,严格落实意识形态工作责任制,推动宣传思想工作不断强起来,进一步坚定主心骨、汇聚正能量、振奋精气神,为无锡勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵、勇创全省“强富美高”建设示范区、勇当全省高质量发展领跑者作出新的更大贡献。

陆志坚在会上指出,过去一年,全市宣传思想战线全力服务中心大局,坚持守正创新、主动担当作为,推动各项工作取得新进展新成效,为我市夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出了积极贡献。
下转第3版>>>

学雷锋志愿服务活动月拉开帷幕

详见第2版>>>